

# 金水区4500名环卫工获得首批15天高温补贴 领钱、领瓜、领茶包,环卫工人“凉爽”度夏



7月29日上午,金水区城市管理局机械化清扫保洁服务50名环卫工来到渠西路环卫中转站,代表全区4500名环卫工作者领取了首批发放的每人150元降温费;东济堂送来了包括西瓜、中药降暑茶包、藿香正气水、水杯等总价值2万元的爱心礼包。

1月份开始,金水区按照相关要求对环卫工人工资调整,从1240元提至1836元。同时,该局制定了环卫职工缴纳社会保险实施细则并申请了专项资金,目前已完成第一批121人的社保缴纳手续,第二批预计将有200余人可以正常缴纳社会保险。

为体现政府对一线环卫工人关爱,去年底,金水区城管局向区里申请了高温补贴和双节福利预算。今年夏天开始,凡气温超过35℃,每天均可拿到10元的补贴。7月29日当天,首批发放15天的补助,其余部分到10月份根据气象部门报告据实发放。此外,中秋节、春节等重大节日,逢节必发福利,每人每年共计可以拿到600元的福利补贴。

该局局长王国安向环卫工人们许诺:以后气温达到35℃时,11时至15时,环卫工可以不作业,上级部门不督查、不考核;气

温达到38℃,11时至16时30分不作业、不督查、不考核。

三环以内城中村正在全面拆迁改造,环卫工无房可住问题突出,针对这一情况该局建设单间式环卫公寓,达到提包入住标准,今年拟在北环建设5座环卫综合体(中转站连体环卫工人之家),建筑面积可达4000平方米,预计可解决1/3人员住宿问题;将区保障房项目同建设环卫之家挂钩,预计将申请200套保障房,力争用两年时间解决所有环卫工人的住宿难题。

郑州晚报记者 王翠 文/图  
市民记者 毛素珍

## 金水区执法局凤凰台执法中队 全区第二个标准化执法中队揭牌

7月25日上午,金水区城市管理行政执法局凤凰台执法中队标准化中队揭牌仪式在凤凰台街道办事处举行。郑州市城市管理局执法管理处处长邵可、凤凰台街道办事处主要领导和金水区城市管理行政执法局班子成员参加了揭牌仪式。

仪式上,市城管局邵可处长对凤凰台执法中队表示祝贺,并勉励大家继续发扬优良传统,不断改进工作作风,努力推进城市管理工作

更上一层楼。金水区城市管理行政执法局局长高学锋在讲话中对中队队伍建设提出了明确要求,要求大家继续保持良好的工作状态,努力打造“特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗”的城管队伍。

凤凰台执法中队是自推行城市管理行政执法标准化中队建设以来,金水区建成的第二个标准化中队。

郑州晚报记者 王翠  
市民记者 张慧琴

## 丰产路街道“给楼院洗脸、给楼道洗澡” 320个楼道“美容换肤”变靓丽

为使辖区居民有一个环境优美、和谐友好、文明安全的生活环境,近日,丰产路街道办事处开展“给楼院洗脸、给楼道洗澡”特色活动,针对辖区居民住宅楼楼道、居民院落开展了环境卫生大整治行动。

各社区支部书记、社区主任组织社区工作人员采取点对点、户对户的方式,不留死角、不留空挡,为辖区320个楼道、16个无主管居民院落“洗个美容澡”。在检查中,针对社区楼院中存在的破

旧纸箱、瓶瓶罐罐以及废旧沙发等破旧物品,社区工作人员走家串户,苦口婆心做工作,发动居民群众参加自治,保证整改有结果、有成效。丰产路街道共出动320人次,共清理出楼道堆积杂物12车8吨,清除小广告234处,改变了辖区楼院环境,排除了安全隐患,为辖区居民带来了温馨、和谐的生活环境,形成了共建美丽家园的浓厚氛围。

郑州晚报记者 王翠  
市民记者 史卫萍

## 金水区纳凉点开放喽 要凉快,来这儿吧! 开放持续到9月底

又是一年夏季到,怕热的市民们有免费福利了,一年一度的人防“百日纳凉送爽工程”开始了。今年,开放人防工程避暑纳凉一直持续到9月底。有需要的市民可以去纳凉点里“清凉一夏”。

金水区今年开放的纳凉点分别是:世纪联华东风路店人防工程、杜岭街金水区人防办人防工程两处纳凉点,并同时开放百脑汇、中环百货、花园路丹尼斯3个人防工程可避暑处,有需要的市民可以就近到这些纳凉点享受免费清凉。

“我们这里从上个月就提前对市民开放了,每天大概接待

100多人。”金水区人防办纳凉点管理人员说道,除了看电视,还有不少市民在这里打牌、下棋,休闲娱乐设施让人感觉很贴心。不光如此,纳凉点里还特意准备了夏日消暑的常备药品,比如藿香正气液、人丹、风油精等都是为市民们免费提供的。在炎热的高峰时节,还会提供其他消暑类的饮品。

据了解,区人防办对东风路与丰乐路交叉口世纪联华东风路店人防工程纳凉点进行了重新粉刷装饰。今年“百日纳凉送爽工程”会一直持续到9月30日。

郑州晚报记者 王翠  
市民记者 王硕



## 军民鱼水情

### “精神食粮”送“武警哥”

7月30日晚上,省政府办公楼多功能厅热闹非凡,精彩的文艺节目引来武警郑州支队第一大队官兵们的一阵阵掌声。

为表达对驻地部队的深情厚谊,八一前夕,金水区文明办特意精心编排了以讲述道德故事、弘扬模范精神为主题的精彩文艺节目,为武警郑州支队第一大队的全体官兵送去慰问演出。相声小品、歌曲舞蹈、双簧快板等表

演得到了官兵们的热烈欢迎。

快板《火热的警营》拉开演出序幕,武警战士把警营生活艺术加工以舞台形式再现,小品《鸡蛋哥》生动演绎了道德模范任庆河的感人事迹,彰显了社会诚信的力量。新入伍的战士李亮说:“之前听说过‘鸡蛋哥’的故事,看了今天的演出,印象更加深刻,觉得无论从事什么工作,都要做一个讲信用的

人。”男女对唱《为了谁》把演出推向高潮,句句真情唱进官兵们的心坎里。

长期以来,金水区文明办在开展公民道德教育活动中着重与“双拥”工作相结合,发挥自身特长优势,把践行社会主义核心价值观教育送到军营、送到基层,开展了多种形式的军警民共建活动,密切了地方与部队联系。

郑州晚报记者 王翠  
市民记者 李冉

## 老战士“献艺八一”



7月26日,由金水区民政局优抚科、经八路办事处主办,彩虹、乐缘社会工作服务中心、经八路办事处和风社工站、乐缘志愿者艺术团联合承办的庆八一“鱼水情”联欢会在黄河路文化路中孚广场举行,为金水区优抚对象

和广大群众献上了一场精彩的节日盛宴。

“我是一个兵,来自老百姓……”伴随着一声声嘹亮的歌声,演出在解放郑州老战士们慷慨激昂的大合唱《我是一个兵》中拉开了序幕。这些来自河南省军区社

区老干部艺术团、金水区老妈妈防火团和乐缘志愿者艺术团的演员们用群众喜闻乐见的表演形式共同庆祝建军87周年纪念日,歌唱伟大的祖国,歌颂军民团结的“鱼水情谊”。整场演出精彩不断,高潮迭起,受到了辖区优抚对象和市民群众的热烈欢迎。

此次八一“鱼水情”联欢会在金水社工的引领下走进社区,与优抚对象军民同乐、共庆八一,心与心的靠近、情与情的交融,军爱民、民拥军,军民团结共和谐,使优抚对象深切感受到了党和政府的关爱,拥军优属工作深入人心。

郑州晚报记者 王翠 文/图  
市民记者 刘春霞

## “老兵”讲述从军经历

为加强军民鱼水之情,让孩子们深情回顾解放军的奋斗历史,继承发扬解放军的光荣传统和优良作风,文化路街道爱心联盟志愿者联合会联合信息社区、农科路社区组织党员志愿者、网络青年志愿者、社会志愿者以及暑期爱心课堂的志愿者们100多人,7月25日上午在信息工程

大学家属院共同举办“庆八一建军佳节 展拥军优属情怀”志愿服务活动。

孩子们在活动中得到革命传统教育的同时,社区开展群众喜闻乐见的多种服务,给社区军人和军烈属家庭带去更多的便利和实惠。老军人陈文生大爷笑呵呵地说:“好久没有这么热闹了,

孩子就是希望就是未来,看着这些孩子蹦蹦跳跳、快快乐乐的,真好啊!”看到孩子花一样的年纪,纯真开心的笑容,爷爷们不禁想起了自己刚刚当兵的时候,纷纷神情并茂地追述各自从军时的种种经历。

郑州晚报记者 王翠  
市民记者 刘红玉 李辉